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o/ zasiegg leja depresyjnego "R" wg, wzoru Sichards

R=3000,8 .VEk m gdzié é = wielko$é depresji w m.

R = 3000 o 0,31 , V‘B:OOOI.?? l = 12,18 m
d/ wydajno$é jednostkowa na 1 m depresji m2aw

q n—g—— m3/godz, gdzie Q = wydajnodé w ézésie pompowar
: S = depresja w czasie pompowani
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e/ teoretyczng wydajnosé maksymalng Q max mozemy oblicay

ze wzoru Q max =-§— e H e a4 . m3/godz,

gdzié H = wysokoéé-SIupa wody nad stropem
warstwx wodonosdnej

Q max =-$-; 38,00 o 17,3 = 178,0 m3/godz.

Wydajnosé maksymainq praktyczng nalezy Jednak ustalié
prébnym pompowaniem duzyml wielkeSciami xixiw gdyz w
tym wypadku zalezy ona od wydajnodei filtra garnkowege

IV Zapotrzebowanie na wode 1 wydaﬁnoéd eksploataoijna
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Zapotrzebowanie na wode w zleceniu podane w wysokesSol
12,0 m3/godz, Studnia prokryje wigc wielokrotnie
m#potréebowanie. |
Przy eksploatacji wydajnescis 12,0 m3/godz.depresia

wyniesie okeXo 68 cm,



